

临沂敲定干线公路网发展规划

## “一小时生活圈”指日可待

本报7月6日讯 (通讯员 翟耐刚 朱礼泉 记者 王健)近日,市政府研究通过了市公路局编制的《临沂市干线公路网“十二五”发展规划》。“十二五”期间,临沂干线公路发展的目标是:形成“三纵三横”的高速公路网和“六带五纵四横”的普通干线公路网。

其中,全市每个县区通高速公路,市区至各县都有一条便捷的一级公路和高速公路相

连,县与县之间均由高标准的二级以上公路相接,实现市与县、相邻县与县之间“一小时生活圈”。

据临沂公路局工作人员介绍,建设“三纵三横贯鲁南”的高速公路网,形成绕临沂市区的高速公路外环,三条纵线:长深高速临沂段、京沪高速临沂段、莱新高速南延段(蒙阴—平邑—费县—苍山),三条横线:青莱高速临沂段、日东高速临

沂段、枣临岚高速临沂段(苍山—罗庄—临沐—莒南)。

在普通干线公路网方面,则建设“六带五纵四横,三环畅绕沂蒙”。

“六带”是指205国道临沂城区至蒙阴、206国道临沂城区至日照界、206国道临沂城区至枣庄界、327国道临沂城区至江苏界、327国道临沂城区至济宁界、岚济路临沂城区至日照界。

“五纵”指东红路、沂台路、莒阿路、博沂—沂邳路、泉重路。

“四横”是指岚济路西段和河东区经汤河、相沟、洙边至壮岗段公路、206国道苍山段及汤庄至临沐公路、绕城北线东西延线、莒界路及西延。

“三环”,一环是指现在已经建成通车的城区外环,二环是指拟规划建设的绕城快速通道外环,三环是指绕临沂市的高等级干线公路大外环。



6日,临沂市荣军医院的医生在为一名老复员军人查体。7月5日起,市民政局将安排全市扶恤定补优抚对象分类、分批到荣军医院进行健康查体,总人数共七万多人。

见习记者 娄雅哲 摄

2010年市区城中村改造计划确定

### 2.1万户居民将住得更好

本报7月6日讯

(通讯员 周向英 记者

韩筱雨)

为进一步加快市区城中村改造工作步伐,市政府日前下发文件,制定2010年市区城中村改造计划。根据计划,2010年市区范围内完成改造的村居增加18个,将使2.1万户居民住房条件得到改善。

随着城市建设发展的不断加快,目前列入市

区改造范围内的村居已由原来的200个增加到249个。

根据计划,2010年计划实施改造的村居73个,其中已启动、继续推进改造的村居56个,今年启动改造的村居17个,预计节约土地面积4467亩。2010年市区范围内完成改造的村居增加18个,将使2.1万户居民住房条件得到改善。

随着城市建设发展的不断加快,目前列入市

第八届政银企合作洽谈会召开

### 62家企业获56.8亿信贷支持

本报7月6日讯

(记者 魏玉娜 通讯员

冯飞 瑞凡)

由中国人民银行济南分行和临沂市人民政府主办的第八届政银企合作洽谈会暨金融支持“加快工业发展年”推进会今天上午在临沂经济开发区召开。经济开发区62家企业与金融机构对接成功,贷款意向达到56.8亿元。

元。

临沂经济开发区是临沂市区域经济发展的重要阵地。在本届推进会上,经济开发区精心筛选了一批重大项目、好项目推介给金融机构,共有62家企业对接成功,贷款意向达到56.8亿元,是历次推进会中参会金融机构最踊跃,签约成果最丰富的一次。

编辑:李济华 组版:王栋